



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

№1(151)
2014

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних наукометричних каталогах та базах даних:
SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року (SJR 2012 = 0,187);
Index Copernicus – з січня 2010 року (ICV 2012 = 9,21);
EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.
EconLit – з жовтня 2013 року
Cabell's Directories – з грудня 2013 року

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**
доктор економічних наук, професор

Базиліук Антоніна Василівна

- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)

Білан Юрій

- PhD, професор (Угорщина)

Ваза Лашло

Герасименко Сергій Сергійович

- доктор економічних наук, професор

Гончаров Юрій Вікторович

- доктор економічних наук, професор

Гуткевич Світлана Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Дорофійенко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України

Єрохін Сергій Аркадійович

- доктор економічних наук, професор

Зубжицький Ярослав

- PhD, Польща

Кім Рене

- PhD, професор (Південна Корея)

Краняц Міряна

- PhD, професор (Сербія)

Лопатін Олексій Костянтинович

- доктор фізико-математичних наук, професор

Максимович Ліляна

- PhD, професор (Сербія)

Мищенко Володимир Іванович

- доктор економічних наук, професор

Моліна Морено Валентин

- PhD, професор (Іспанія)

Панченко Євген Григорович

- доктор економічних наук, професор

Подвезько Валентин Степанович

- кандидат економічних наук, доктор
математичних наук, професор (Литва)

Сахаров Вадим Євгенович

- кандидат економічних наук, професор

Турскіс Зенонас Адомович

- доктор технічних наук, професор (Литва)

Шелудько Наталія Михайлівна

- доктор економічних наук, старший науковий співробітник

Шнипко Олександр Сергійович

- доктор економічних наук, професор

де Ягер Йохан

- PhD, професор (ІПАР)

Адреса редакції:

Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406

Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); http://eco-science.net

lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ф. Єфіменко**

Літературна редакція **Н.М. Железняк, Д.М. Прохорова**

Коректор **О.О. Кононович**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №8 від 19.12.2013)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Переклади і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 10.01.2014. Обл.-вид. арк. 35,8. Ум. друк. арк. 33,7. Замовлення № 3.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.



З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Димченко О.В., Гляшенко Ю.Г. Синергетична концепція управління інвестиційною діяльністю комунальних підприємств у контексті підвищення інвестиційної привабливості галузі	8
Скоморович І.Г. Погляди українських вчених на проблеми функціонування грошової системи зі стародавніх часів до середини ХІХ століття	16

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Васарі М., Васа Л., Барані Ж. Оцінювання конкурентоспроможності агроторгівлі «Вишеградської четвірки»	24
Мариніна С.В. Вплив торговельної політики Європейського Союзу на міжнародну торгівлю	36
Чо С.-Х., Кім Х.Й. Спроба поглинання онлайн-аукціоном eBay корейського онлайн-аукціону Gmarket	43

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Ажаман І.А. Будівництво в сільському господарстві як чинник підвищення конкурентоспроможності аграрної галузі	55
Вахович І.М., Ішук Л.І., Пиріг С.О. Стан і проблеми вищої освіти в Україні	63
Гресс М. Причини харчової кризи 2007–2008 рр. та відповідний розвиток цін на обрані продуктивні групи	70
Дегтярьова О.О., Пудичева Г.О. Залежність від попереднього розвитку ("path dependence") української енергетичної системи	79
Карімбергенова М.К. Досвід Республіки Казахстан в реалізації політики стійкого розвитку	86
Криленко В.І. Бюджетні аспекти економічної безпеки держави	96
Кукса І.М. Проблеми формування інноваційної моделі розвитку АПК в Україні	105
Лекович В. Інститути як фактор економічного росту та розвитку: за даними Сербії	110
Мічич В., Веселинович П., Мілетич Д. Спеціалізація та конкурентоспроможність галузей виробництва: країни Центральної та Східної Європи	120
Татарінова Л.Ф. Роль глобалізації в реформированні державної інвестиційної політики Республіки Казахстан	129
Тітаренко Г.Б., Кірієнко Д.М. Сутність інституційного середовища національної інноваційної системи	136
Ячимович Д., Караджич В. Реформи вищої освіти Чорногорії: на шляху до конкурентоздатної і продуктивної економіки в межах єдиного ринку ЄС	140

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Григорьев С.Н., Еленева Ю.Я., Андреев В.Н. Рост стоимости технологического капитала как критерий и результат инновационного развития предприятий	150
Джеджула В.В. Інвестування заходів енергозбереження промислових підприємств	163
Кабижан Н.Н., Сейтимбетов Д.С. Актуальные вопросы управления эффективностью в государственных органах	170
Карамушка О.М. Збалансована інноваційна підтримка підвищення ефективності використання капіталу насінневих підприємств	181
Ковбачук М.В., Стрілок І.І. Рейтингова оцінка як критерій конкурентоспроможності підприємства	186
Кузьмін О.Є., Мельник О.Г., Гром'як О.Б. Концептуальні засади здійснення експрес-діагностики діяльності промислових підприємств	193
Могиліна Л.А. Науково-методичні засади оцінювання рівня фінансової безпеки промислових підприємств України	203



З М І С Т

Поліневич О.М., Лещук В.П. Структуризація чинників впливу зовнішнього середовища на інноваційні бізнес-процеси підприємств за ступенем ризику	210
Предич Б., Стошич Д. Стратегічний аналіз конкурентного середовища: на прикладі “Philip Morris Ad Nis”, Сербія	214
Тоцька О.Л. Структура університетських доходів і витрат у Канаді й Україні: порівняльний аналіз	225
Турило А.А., Турило А.М. Система критеріїв і показників оцінювання капіталізації підприємства в процесі інноваційного розвитку	233
Чорна М.В., Жувагіна І.О., Філіпішина Л.М. Методика визначення потреби підприємств роздрібною торгівлі в інвестиційних ресурсах	240
Шубін О.О., Гусєва О.Ю. Методологічні засади визначення компетентнісної готовності підприємства до стратегічних змін	246
РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА	
Головня О.М. Управління інвестиційним кліматом: інтереси держави, регіонів і підприємств	256
Максимів Д.Я. Альтернативне оцінювання інвестиційно-інноваційної діяльності у Львівській області	262
Махомет Ю.В. Факторний аналіз інтелектуального потенціалу регіону	269
Пітіч Г., Савіч Н., Дзуніч М. Вплив потужності та спеціалізації кластерів на інноваційність регіонів: порівняльний аналіз Угорщини, Болгарії, Греції, Румунії та Сербії	281
Сіліневіца І., Містуга І. Проблеми реалізації стратегії розвитку в контексті розвитку туризму: за даними округу Кібла	289
Стегней М.І. Інноваційні аспекти сталого розвитку сільських територій в умовах глобальних викликів	297
ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	
Біссенов К.А., Удербасєв С.С., Шалболова У.З. Екологічна та економічна ефективність використання на будівництві термоізолюючого арболіту, виробленого з сільськогосподарських та промислових відходів	304
Знамначкова Ж., Шауер П., Фернандо Лара Сервантес Р. Лібералізація ринку екологічних товарів: приклад Чеської Республіки з подальшими рекомендаціями для України	312
Колосок А.М., Трачук І.А. Механізм удосконалення адміністрування екологічного податку в Україні	323
Ліяо П.-А., Ванг Д.-Х., Яо Ч.-Й. Виявлення та реакція на зміни клімату: за даними малих та середніх фермерських господарств Тайваню	329
Танжариков П., Сарабскова У., Танжарикова Г. Оцінювання економічної ефективності застосування технології утилізації нафтовідходів	340
ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
Кудашева Т.В., Куница С.М., Мухамедієв Б.М. Доступ к образованию и информационно-коммуникационным технологиям как фактор снижения неравенства в Казахстане	347
Марчук Л.П. Механізм управління творчою активністю персоналу підприємства як засіб інноваційної трансформації виробництва	359
Сейтхожина Д.А. Гендерна асиметрія на ринку праці Республіки Казахстан	368
Сімченко Н.О., Жалдак Г.П. Наукові підходи до оцінювання соціальних інновацій на промислових підприємствах	376
Турегельдінова А.Ж. Анализ эффективности структуры социального пакета	383
ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ	
Абішева Д.Д. Досвід країн у використанні методів визначення системно значущих фінансових інститутів: історія і практика	388



З М І С Т

Грубішч З., Каменкович С. Дискусія щодо впливу валютного режиму на макроекономічні показники країни: на прикладі Південно-Східної Європи	397
Ердєм Е., Юклер Г., Булут У. Вплив внутрішнього кредитування на баланс рахунків: панельний ARDL-аналіз по 15 країнах ОЕСР	408
Ісахова А.С. Проблеми міжбюджетних стосунків в сучасному Казахстані	417
Кузніченко Я.М. Аналіз підходів до розрахунку операційного ризику як вимоги до достатності капіталу банку	425
Лісовий А.В., Семенишин Х.М. Інформаційне вдосконалення системи місцевого оподаткування	432
Радулеску М., Друїца О. Вплив фіскальної та бюджетної політики на пряме іноземне інвестування: дані по Румунії, Болгарії, Польщі та Чеській Республіці	440
Субошич Д., Міхіч М., Кекіч Далібор Вплив використання спецзасобів на вартість операцій поліцейських підрозділів	453
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ	
Йї Ч.М., Вонг Сек Хін Е. Вплив викривленого бюджетного прогнозу на організаційні цілі	462
Муриєс П. Бізнес-аналітика на службі малого та середнього бізнесу	469
МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ	
Волков І.В., Денисов А.Р., Левин М.Г. Оптимізація інтегрованих бізнес-процесів оказания государственных услуг в рамках системы «электронное правительство»	477
Вуйцик В., Смаїлова С., Увалиєва І. Применение технологии "data mining" для анализа данных учебного процесса	487
Гурсєв К.О., Гурсєва О.Г. Інтелектуальні технології в процесі моделювання поведінки підприємницьких бізнес-одиниць	496
Іванченко Н.О. Міварні технології моделювання техніко-технологічного потенціалу підприємства	505
Манжос Т.В. Одноперіодна модель управління запасами з неперервним нечітким випадковим попитом	511
Носєнко В.В., Сахацька І.К., Сєліверстова І.О. Моделювання інформаційної системи управління розподілом ресурсів	519
Рубіш М.А. Інформаційні технології в управлінні інвестиційними проектами транскордонного співробітництва	525
Тадєєв Ю.П. Односекторна модель економічного зростання з технологічним прогресом та інтелектуальним капіталом	530
Тєслюк В.М., Кісь Я.П., Тєслюк Т.М. Підвищення ефективності розв'язання задач лінійного програмування з використанням технології CUDA	536
Форис І., Путєк-Шєлаг Є. Методи лінійного упорядкування при оцінюванні потенціалу польського ринку сільськогосподарського майна	542
Шєрєстєнников Ю.В., Рудянова Т.М. Моделювання механізмів впливу на темпи продажу продукції підприємства	551
КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ	
Перший український термінологічний статистичний словник	560
Відомості про авторів	562
У наступному номері журналу	594



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№1(151)
2014

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

SciVerse Scopus – since October 2009 (SJR 2012 = 0,187);

Index Copernicus – since January 2010 (ICV 2012 = 9,21);

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011;

EconLit – since October 2013;

Cabell's Directories – since December 2013

Founder and published:

National Academy of Management

Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011

Head of the Editorial-Publisher Council – Serhiy Yerokhin

Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **Editor-in-Chief**

Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences
and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **Deputy Editor-in-Chief**

Dr. Sc. (Economics), Prof.

Antonina Bazylyuk

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Bilan Yuriy

- Ph.D, Asst. Prof. (Poland)

Laszlo Vasa

- PhD, Dr. habil. (Hungary)

Serhiy Gerasymenko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Yuriy Goncharov

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Svitlana Gutkevych

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Vyacheslav Dorofienko

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow

Serhiy Yerokhin

in Education of Ukraine

Jaroslav Zubrzycki

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Renee Kim

- PhD, Poland

Mirjana Kranjac

- PhD, Professor (South Korea)

Oleksiy Lopatin

- PhD, Professor (Serbia)

Ljiljana Maksimovic

- Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.

Volodymyr Mishchenko

- PhD, Professor (Republic of Serbia)

Valentin Molina Moreno

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Yevgen Panchenko

- PhD, Professor (Spain)

Valentyn Podvezko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Vadym Sakharov

- PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics),

Zenonas Turskis

Prof. (Lithuania)

Natalia Sheludko

- Can. Sc. (Economics), Prof.

Olexandr Shnytko

- Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)

Johan de Jager

- Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; http://eco-science.net

E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions

in English); lena@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Serhiy Yefimenko

Text editing: Nelya Zheleznyak, Darina Prokhorova

Proof reading: Oleksandr Kononovych

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and

organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№1(151) 2014

CONTENTS

ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT

Dymchenko O.V., Iliashenko I.G. Synergetic concept of utility enterprises investment management in the context of increasing industry investment attractiveness	8
Skomoroych I.G. Ukrainian scientists' views on the issues of monetary system functioning: from ancient times to the mid of XIX century	16

WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS

Vasary M., Vasa L., Baranyai Z. Analysing competitiveness in agrottrade among Visegrad countries	24
Marynina S.V. Impact of the European Union trade policy on international trade	36
Cho S.-H., Kim H.E. eBay's cross-border bid of Korean Gmarket	43

NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT

Azhaman I.A. Construction in agriculture as a factor of increasing the agrarian industry competitiveness	55
Vahovich I.M., Ishchuk L.I., Pyrih S.A. State and problems of higher education in Ukraine	63
Gress M. Causes of the food crisis 2007–2008 and price development for selected commodities	70
Degtiareva O.A., Pudycheva G.A. Path dependence of Ukrainian energy system	79
Karimbergenova M.K. Experience of the Republic of Kazakhstan in realization of sustainable development policy	86
Krylenko V.I. Budget issues of state economic security	96
Kuksa I.M. Difficulties in developing the innovation model of agro-industrial complex in Ukraine	105
Lekovic V. Institutions as a factor of economic growth and development: the case of Serbia	110
Micic V., Veselinovic P., Miletic D. Specialization and competitiveness of the manufacturing industry in the CEE countries	120
Tatarinova L.F. The role of globalization in the reform of public investment policy of Kazakhstan	129
Titarenko G.B., Kirienco D.M. The nature of institutional environment of the national innovation system	136
Jacimovic D., Karadzic V. Higher education reforms in Montenegro towards competitive and productive economy within the EU single market	140

ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT

Grigoriev S.N., Yeleneva J.Y., Andreev V.N. Technological capital value growth as a criterion and an outcome of enterprises innovative development	150
Djedjula V.V. Investment in energy saving actions of industrial enterprises	163
Kabizhan N.N., Seitimbetov D.S. Contemporary issues of performance management in public authorities	170
Karamushka O.M. Balanced innovative support for increasing capital efficiency in seed enterprises performance	181
Kovhatyuk M.V., Strilok I.I. Ranking score as competitiveness criterion of enterprise	186
Kuzmin O.I., Melnyk O.H., Grom'yak O.B. Conceptual framework for express diagnostic analysis of industrial enterprises	193
Mohylina L.A. Scientific and methodological framework for assessing the level of industrial enterprises' financial security in Ukraine	203



CONTENTS

Polinkevych O.M., Leschuk V.P. Risk breakdown structure of environmental influence factors within the enterprises' innovative business processes	210
Predic B., Stosic D. Strategic analysis of competitive environment: the case of Philip Morris operations Ad Nis, Serbia	214
Totska O.L. Structure of university revenues and expenditures in Canada and Ukraine: comparative analysis	225
Turilo A.A., Turilo A.M. The system of capitalisation assessment criteria and indicators in the process of innovative development	233
Chorna M.V., Zhuvagina I.O., Filipishyna L.M. Methodology for estimating the retailers' need in investment capital	240
Shubin O.O., Guseva O.I. Methodological principles in defining the competence readiness of enterprise for strategic changes	246
<i>PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY</i>	
Golovnya O.M. Investment climate management: interests of state, regions and enterprises	256
Maksymiv D.I. Alternative assessment of investment and innovative activity in Lviv region	262
Makhomet Y.V. Factor analysis of intellectual potential of a region	269
Pitic G., Savic N., Dzunic M. The influence of clusters strength and specialization on regional innovativeness: comparative analysis of Hungary, Bulgaria, Greece, Romania and Serbia	281
Silinevica I., Mietule I. Problems in the implementation of development strategies in the context of tourism development: the case study of Cibla county	289
Stehnei M.I. Innovative aspects of sustainable development of rural areas under global challenges	297
<i>NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION</i>	
Bissenov K.A., Uderbayev S.S., Shalbolova U.Z. Environmental and economic efficiency of using insulated wood concrete in building based on agricultural and industrial wastes	304
Znamenackova J., Sauer P., Fernando Lara Cervantes R. Environmental goods market liberalization: case study of Czech Republic and possible way to follow for Ukraine	312
Kolosok A.M., Trachuk I.A. Mechanism for environmental tax administration improvement in Ukraine	323
Liao P.-A., Wang J.-H., Yao C.-Y. Sensing and responding to a climate change: empirical evidence from rural SME in Taiwan	329
Tanzharikov P., Sarabekova U., Tanzharikova G. Evaluation of economic efficiency of waste oil recycling technology	340
<i>DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY</i>	
Kudasheva T.V., Kunitsa S.M., Mukhamediev B.M. The role of access to education and information communication technologies in reducing the inequality in Kazakhstan	347
Marchuk L.P. Personnel creativity management framework as an instrument of innovative transformation of production	359
Seitkhozina J.A. Gender asymmetry at the labor market in the Republic of Kazakhstan	368
Simchenko N.O., Zhaldak G.P. Scientific approaches to assessment of social innovations at industrial enterprises	376
Turegeldinova A.Z. Analysis of the effectiveness of benefit package structure	383
<i>MONEY, FINANCE AND CREDIT</i>	
Abisheva D.D. International experience in using the methodology for determining the systemically important financial institutions: history and practice	388



CONTENTS

Grubisic Z., Kamenkovic S. A debate on different exchange rate regime and macroeconomic performances in see countries	397
Erdem E., Ucler G., Bulut U. Impact of domestic credits on the current account balance: a panel ARDL analysis for 15 OECD countries	408
Issakhova A.S. Issues of interbudget relations in contemporary Kazakhstan	417
Kuznichenko Y.M. Analysis of approaches to calculation of operational risks within bank capital adequacy assessment	425
Lisovyi A.V., Semenyshyn H.M. Information updating for the system of local taxation	432
Radulescu M., Druica E. The impact of fiscal and budgetary policy on foreign direct investments: empirical evidence from Romania, Bulgaria, Poland and Czech Republic	440
Subotic D., Mihic M., Kekic D. Influence of impact munition on police units engagement costs	453
ACCOUNTING, ANALYSIS AND AUDIT	
Yee C.M., Wong Sek Khin E. Impact of budgetary slack on organizational goals	462
Muryjas P. Business intelligence for small and medium sized businesses	469
MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS	
Volkov I., Denisov A., Levin M. Optimization of integrated business processes of public services provision in the "electronic government" framework	477
Wojcik W., Smailova S., Uvalieva I. Application of data mining technology to analyze the educational process data	487
Gureev K.A., Gureeva E.G. Intelligent technologies in the process of business units behavior modelling	496
Ivanchenko N.O. Mivar technologies modelling of enterprise's technical and technological potential	505
Manzhos T.V. A single-period inventory management model with a continuous fuzzy random demand	511
Nosenko V.V., Sakhatska I.K., Seliverstova I.O. Modelling of information systems for managing the resource allocation	519
Rubish M.A. Information technology in management of investment projects in cross-border cooperation	525
Tadeyev Y.P. The one-sector model of economic growth with technological progress and intellectual capital	530
Teslyuk V.M., Kis Y.P., Teslyuk T.M. Improving the efficiency of the solution of linear programming tasks applying the CUDA-technology	536
Forys I., Putek-Szelag E. Methods of linear ordering in estimation of potential of polish market of agricultural property	542
Sherstennykov Y.V., Rudyanova T.M. Modelling of mechanisms to influence the market demand for enterprise production	551
CRITIQUE AND BIBLIOGRAPHY	
First Ukrainian statistical terminology dictionary	560
Information about the authors	562
In the next issue	594



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.